

《反贪风暴5:最终章》发终极预告



本报讯 电影《反贪风暴5:最终章》即将于12月31日登陆全国院线。近日该片终极预告发布,反贪七年终将谢幕,陆志廉坚守前线全力缉腐。

影片已于12月25日在华南地区率先开启粤语版超前点映,第一波观众进入影院观影后首先反馈了对影片的喜爱,纷纷表示不虚此行,“情怀满分”、“枪战戏很劲爆”、“剧情紧凑

热血沸腾”、“粤语版对味了”等成为评论区出现最多的关键词。猫眼点映开分9.0,抖音话题“被反贪风暴5动作戏燃到”登上热搜榜第2位,影片中诸如天文馆爆炸、陆志廉与歹徒贴身肉搏等高燃剧情令观众惊叹,期待正式上映的呼声刷满评论区,纷纷留言“已经等不及要去电影院看了”。

此次发布的终极预告再现了《反贪风暴》中余Sir对陆志廉的劝诫,“监察自己,防止滥权”自此成为陆志廉办案的底线。基于此ICAC反贪战队始终坚定信仰打击损害人民利益的贪腐分子,始终勇往直前冲在邪恶势力猛烈攻击的最前沿。影片谨以此来致敬那些义无反顾站在反贪前线,为人民服务却鲜为人知的无名英雄,希望借系列影片谢幕之际表达对他们的尊敬。

(影子)

《检察风云》定档2022年4月30日

本报讯 由麦兆辉编导,赵鹏编剧,田启文监制,黄景瑜、白百何、王丽坤领衔主演,王千源、包贝尔特别出演,苏可、张衣、梁颂晴、于佩尧主演,冯绍峰特别主演的首部聚焦中国检察官的公诉罪犯犯罪大片《检察风云》近日发布定档预告和海报,宣布将于2022年4月30日全国上映,成为第一部进军明年五一档的电影。

预告片中主要人物纷纷登场,罪案阴谋与线索明暗交织,正邪势力暗流涌动,黄景瑜饰演的人民检察官和白百何饰演的精英律师狭路相逢,两人为了追寻案件的真相展开激烈交锋。作为最高人民法院影视中心打造的首部大银幕检察题材作品,本片集结国内顶尖的创作班底和人气实力演员,全力展现人民检察官秉公执法、伸张正义的魅力和担当,充满新意的阵容组

合和题材也点燃了观众对明年五一档的期待。

作为最高人民法院影视中心首部大银幕检察题材作品、首部以中国检察官视角拍摄的律政庭审犯罪电影,影片汇集了业内实力与影响力兼具的制作卡司。香港导演麦兆辉曾执导《无间道》、《窃听风云》系列等经典犯罪电影,此次他与最高人民法院影视中心强强合作,以全新视角聚焦犯罪庭审,势必再起“风云”,呈现给观众一个耳目一新的检察官故事。与麦兆辉携手编写剧本的赵鹏检察官拥有多年的公诉经验,他全程护航保障影片所涉及司法问题的专业性和客观性。

该片由最高人民法院影视中心、文投控股股份有限公司、福建平潭家久文化传媒有限公司、华夏聚德影视传媒(北京)有限公司、华文映像(北京)影业有限公司、北京



文韵华夏影视投资有限公司出品,天津猫眼微影文化传媒有限公司、天津华夏电影发行有限责任公司、中视浩洋(北京)文化传媒有限公司联合出品。(影子)

《以年为单位的恋爱》路演开启

本报讯 由毛晓彤、杨功领衔主演,黎志执导的电影《以年为单位的恋爱》将于12月31日下午5:20全国公映,目前全国路演火热进行中。

影片讲述了在跨年夜当天,独在异乡打拼的酒店经理陆鹿珊和创业中的江宇因为一场活动而相识相

爱,在城市的打拼中坚守自己的初心的故事。

12月22日,《以年为单位的恋爱》在北京环球影城拉开了全国路演的序幕,12月24日在武汉开启了全国路演第二站,当日正值武汉寒潮来临,最低温度降至零下,现场依

然来了很多朋友,并且对杨功的到来表示出了极高的热情,众多情侣也纷纷敞开心扉表达对“以年爱”的相信与坚持。杨功在现场给大家介绍了三个特别场,分别是12月31日下午5点20分的“我爱你专场”、晚上21点17分的“爱要一起专场”、晚上22点17分的“跨年场”。?电影《以年为单位的恋爱》由青春光线、融光影业、抖音文化联合出品。

(林琳)

《一个美国人的鼓岭梦》挖掘新时代民族情怀

本报讯 近日,由三界文化产业集团(珠海)有限公司、澳门华夏六合集团投资有限公司、北京一零一中教育集团、八路军研究会、珠海鸡毛信文化传播有限公司、珠海市贤肇影视文化传播有限公司、三界影业(珠海)有限公司联合主办的院线电影《一个美国人的鼓岭梦》新闻发布会暨电影启动仪式在京举行。影片导演蔡元元,电影总策划、叶挺将军之子叶正光,电影文学

顾问田芬等主创人员等参加了活动。

《一个美国人的鼓岭梦》由小说《啊!鼓岭》改编而成,讲述了美国人加德纳魂牵福建“故里”的感人故事。影片采取外国人视角去展示了什么是百年中国情怀,用创新型模式解读东方梦,用年轻化表达重塑“乡愁”。电影紧紧围绕情怀、尊重和感恩为母题展开故事创作,深入贯彻习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲

话精神,努力实现“思想性、艺术性和观赏性”三性结合的创作目标。

电影出品方也表示,影片剧本已经在筹备阶段,很多制作环节反复预想和构想,从导演、编剧、演员到制片方在后续的拍摄过程中都将本着认真负责的态度,坚持正确的创作理念,协力拍摄出一部集观赏性、艺术性、思想性于一体的具有高水准、深内涵的新时代影片。(姬政鹏)

《这个杀手不太冷静》发布“嗷”版短预告

本报讯 由马丽和魏翔主演,闫非、彭大魔监制,邢文雄编剧并执导的喜剧电影《这个杀手不太冷静》将于2022年大年初一全国上映。片方于近日发布了“嗷”版短预告,所谓天降大任,必当“倒背如流”、“绝不卡壳”,看宝藏演员魏翔如何凭实力摆脱龙套,拿下与女明星米兰的第一场对手戏!自成一派的沉浸式入戏把“笑”果瞬间拉满。

《这个杀手不太冷静》中,马丽与魏翔的全新组合方式令不少网友感到耳目一新,两位喜剧大咖爆笑过招,拼尽浑身解数博各位一笑。除了凭借《夏洛特烦恼》中的“马什么梅”、《羞羞的铁拳》中互换身体大放笑料的马小等角色被大家所熟知的喜剧老熟人马丽之外,另一位主演魏翔也是喜剧电影的常客,以其精湛自然且笑料满满的表演承包了无数观众的笑声,不管是《西虹市首富》中出场即暴爽却依旧拿捏了观众笑点的教练马大翔,



还是《温暖的抱抱》中听着好日子疯狂摇头的搞笑司机都令观众印象深刻。在这次的影片中,魏翔再次尝试新角色,真假杀手的设定使得电影在搞笑中又增添了一丝爽感,让每一位观众都能够在2022年收获一份超感应的爆笑体验。

该片由新丽传媒集团有限公司、西虹市影视文化(天津)有限公司、浙江开心麻花影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、天津阅文影视文化传媒有限公司、腾讯影业文化传播有限公司、海口西虹胡同影视文化有限公司出品。(影子)

《情满茶香》在京首映



本报讯 电影《情满茶香》近日在北京民族剧院举行首映礼。该片由北京梦飞扬影业股份有限公司荣誉出品,中共遂川县委、遂川县人民政府

联合摄制。影片取材于具有200多年种植历史的遂川名茶“狗牯脑”,以梁氏三代茶人为主线,讲述茶产业从传统手工艺向机械化转型过程中发生的一系列故事。

《情满茶香》是新锐导演兼编剧杨雨辰公益电影“十部曲”之一,继续关注留守儿童题材《有妈的孩子是块宝》、青少年国防教育题材《热血特训营》、残疾人励志创业题材《勇者无畏》、弘扬中华孝道文化题材《我的老婆是女神》、脱贫攻坚题材《村官不难当》之后,又一部“小、大、正”题材的优秀正能量电影。影片由汪永贵、秦立洋、王洋、姜熙毅、杨源、陆瑶等主演。

据悉,该片计划于2022年2月18日上映。

(影子)

3D《贞观盛事》、8K《捉放曹》将在中国电影博物馆首映

本报讯 12月28日是世界电影诞生日,北京冬奥进入倒计时,中国电影博物馆作为首批市级冬奥会文化广场,将推出系列电影展映活动,兼顾中国艺术精粹和国外电影经典,彰显世界唯一双奥之城的文化魅力。

2021年12月28日-2022年1月3日,中国电影博物馆与首都京胡艺术研究会、上海电影集团、台达电子等机构再次深度合作,将在全球第一个5G/8K影院首次独家推出3D京剧电影《贞观盛事》和8K京剧电影《捉放曹》北京特别首映礼及《大闹天宫》、《穆桂英挂帅》等京剧电影系列展映活动,引领影迷粉丝们沉浸于艺术大家的经典桥段中。

近年来,京剧界、电影界共襄

盛典,共拍摄京剧电影21部,其中由上海市文联副主席、国家一级导演滕俊杰执导,著名京剧表演艺术家尚长荣、关栋天、夏慧华、朱世慧、陈少云等担纲主演的3D京剧电影《贞观盛事》,是入选“京剧电影工程”的新编历史剧目。该片以“以史为鉴、以人为本、居安思危、戒奢以俭”为主题,深刻汲取中华优秀传统文化的哲学思想、人文精神和道德理念,将历史中国贯通,生动展现一代明君贤臣携手开创盛世的恢弘场面,台词意蕴深厚、唱念做打俱佳,颇具现实意义。

《捉放曹》是全球首部8K京剧电影,由滕俊杰执导、上海京剧院京剧名家王珮瑜领衔主演,国家京剧院名净王越共同主演,电影取材

自《三国演义》中陈宫与曹操的经典故事,展现了中国古代士大夫的为人哲学和一代枭雄的人生际遇。电影采用国际领先的8K超高清电影技术全流程拍摄、制作,以相当于高清电影16倍、4K电影4倍超高清画质、超宽色域呈现历史传奇,让演员的发丝、每个细微表演神态都有着大大超越舞台表演的纤毫毕现,使之更加生动、真切,从而产生全新的沉浸感和视听满足感。

与此同时,参加展映活动的还有荣获金鸡奖最佳戏曲片奖的《穆桂英挂帅》和最佳戏曲片提名奖的《龙凤呈祥》、《大闹天宫》,以及《谢瑶环》等优秀影片,展映活动将持续至元旦假期。(姬政鹏)

“最美海南外景地”项目正式上线

本报讯 12月24日,由海南省委宣传部指导、海南广播电视传媒集团有限公司出品的“最美海南外景地”项目,在2021第六届三亚国际文化产业博览会上正式上线发布。海南省委宣传部、三亚市委宣传部分,海南广播电视传媒集团有限公司等单位代表,以及多位影视行业代表出席推介活动。推介活动上,“最美海南外景地”云勘景平台作为项目主体正式上线,推介画册《山海之间最美海南外景地》(中英对照)也首次向公众亮相。

据悉,“最美海南外景地”项目通过VR云勘景平台、图片及短视频影像库的形式,系统地介绍了海南的山与海,以及藏在山海间的美

丽城市、建筑、乡村和人文瑰宝。这是海南第一次为全省19个市县超过400个取景地建立影像素材库,包括400余条短视频、2000余幅VR全景图和上万张外景地图片,且未来将持续更新。项目旨在促进海南影视产业健康良性发展,力争打造成全球影视从业者了解海南外景地的第一扇窗口。此外,项目以影视产业为抓手,系统整合了海南各地的文化旅游资源,成为海南影视文旅产业融合的又一力作,未来可能形成规模效应、示范效应,对海南影视文旅融合发展产生积极影响。

近年来,海南影视产业发展迅速,逐渐成为了影视创作者交流与

合作的新地标,越来越多的作品选择在海南拍摄制作。“最美海南外景地”项目将成为提升海南影视行业服务质量的有效举措,并成为推动海南影视文旅产业融合发展的一股新力量,对海南建设国际旅游消费中心和打造国内国际双循环的重要交汇点具有积极意义。

目前,海南正谋划出台全省影视产业总体规划,着手布局影视产业链。凭借“天然摄影棚”的先天优势,通过积极引进相关配套企业,培育全产业链,逐步形成影视产业集群,满足多样化题材的创作需求,为海南影视产业高质量发展带来新动能。

下一步,海南将尝试更多有益举措,服务广大影视企业和项目,把海南打造成“国际电影岛”,助力中国电影产业高质量发展。(清清)

戏曲电影《包公三勘蝴蝶梦》:以电影化手段呈现戏曲之美

本报讯 由天津滨海国际影业集团有限公司、天津市评剧白派剧团联合出品的戏曲电影《包公三勘蝴蝶梦》12月27日在北京、天津、河北、东北三省等地区300多家影院正式公映。该片首映礼暨专家座谈会日前在天津海河剧院举行。天津北方演艺集团党委书记、董事长赵书记,天津北方电影集团党委副书记、总经理李挺伟,天津市作协副主席张泽峰,天津北方电影集团党委常委、副总经理、天津市影协主席方卫等参加活动。

《包公三勘蝴蝶梦》剧本由李瑞环同志根据元代戏剧大家关汉卿原著《包待制三勘蝴蝶梦》改编,由著名导演孟中华执导,天津市评剧白派剧团团长、著名表演艺术家王冠丽领衔主演。影片在内容上对传统剧目去粗取精、立意鲜明、语言凝练、剧情丰满,拍摄过程中充分考虑“以影就戏”,用电影化手

段呈现戏曲之美,实现传统文化与现代电影技术的完美结合。影片通过颂扬中华民族无私奉献的传统美德和政府管理者的求是精神,印证了正义必然战胜邪恶的真理,对当今观众具有一定的认识意义和启迪价值。据了解,今年11月初,该片荣获第17届中美电影节“年度最佳戏曲电影奖”;11月底,获得第34届中国电影金鸡奖“最佳戏曲片”提名。

首映礼结束后,电影《包公三勘蝴蝶梦》专家座谈会举行,业界专家就影片的艺术创新和技术创新等内容进行了深入探讨。专家认为,影片在尊重原著的基础上更加强了人物心理的刻画,体现了改编者尊重传统、敬畏传统、除旧布新的创作理念,作品集中展示包拯和王孟氏两个人物内心复杂的矛盾,感人至深。

专家同时表示,影片体现了传



统文化的现代性转化、创新性发展,值得肯定影片既尊重了评剧艺术的精髓,又发挥电影的特长,运用了很多新电影技术,让两种艺术的结合迈出了新步伐。(姬政鹏)